INSCRIPTION ACTIVITE PERISCOLAIRE « PETITS BILINGUES »


DOSSIER A RENVOYER de préférence PAR MAIL à  activites.periscolaires@ecolesaintfrancoisanse.fr ou SOUS ENVELOPPE AU NOM DE L’OGEC DANS LA BOITE AUX LETTRES DE L’OGEC SITUEE SOUS LE PREAU.

Le dossier d’inscription complet à l’activité « PETITS BILIGNUES » doit être retourné avant le 04.07.2019 accompagné des pièces suivantes :

· La fiche d’inscription pour chaque enfant inscrit, à compléter, dater et signer.
· Le règlement intérieur, à dater et signer (conserver une copie du règlement).
· Le règlement par chèque à l’ordre des « petits bilingues ».
· Le P.A.I et copie de l’ordonnance du médecin, pour les enfants nécessitant un traitement médical nécessaire (celui de l’école peut être transmis à l’intervenante lors des séances).

Toutes les informations nécessaires au bon déroulement de l’activité (horaires, lieu…) sont inscrites dans le règlement intérieur.
Pour toutes question supplémentaire, vous pouvez joindre l’OGEC à l’adresse mail suivante : activites.periscolaires@ecolesaintfrancoisanse.fr

Les cours pour les classes de PS/MS/GS/ CP/CE1/CE2 (groupe 1 et 2) débuteront le jeudi 23. 09.2019 et termineront le jeudi 18 juin.
[bookmark: _GoBack]Le cour pour les classes de CM1/CM2 (groupe 3) débutera le lundi 23.09.2019 à 17h15 et terminera le lundi 22 juin.

Coût annuel des frais d’inscription : 255 € par enfant à l’ordre des petits bilingues et 20€ de frais de fonctionnement par an et par enfant (Le mode de règlement de ces 20 euros sera le même que pour les frais de scolarité). 

